

# 印尼“和谐”抗疫走向正常生活分为五阶段 斋节后少于45岁员工复业 印尼处理疫情世界第七良好

(本报特约)  
新冠疫情重创各行业中，各地广大商店或者职工处于失业状态，为防止出现社会不稳定和可能发生骚乱，佐科维总统提出与新冠疫情“和谐共处”，即一边防控疫情、一边逐步走向正常生活，尽可能复工复产，到7月13日至20日实现正常生活。



经济统筹部长艾朗卡将公布复工复产方案

印尼抗疫相关机构昨天公布了“走向正常生活秩序”5阶段行动：

第一阶段，5月25日由国营企业开始，其他企业可随行：

1、办公室复工，45岁以下的年轻职员恢复上班；

2、工厂开工，加

工业、发电厂营运、旅馆等可分三班开动，限量职工工作。

第二阶段，6月1日开始，

1、全部商场、零售店、餐饮业、旅馆可以开业，限制开业时间与人群。

2、允许户外活动，保持2米距离，聚合地点最多20人；

第三阶段，6月8日开始

1、开放旅游地点，通过网上卖票和自动检票制；

2、重开教育场

所，限量学生人数和上课时间。时间

第四阶段，6月29日开始

1、开始全部经济领域，采取第三阶段条件外，增加下列条件：

2、大餐馆、咖啡厅和卫生场所分段营运，避免拥挤；

3、公务或商务出行根据优先和紧迫性处理。

(全部均以严控公共卫生为准则)

第五阶段，7月13日与20日开始

全面评古各行各业与经济活动，走向正常生活。

确诊超1.8万人，死亡1191人

根据抗疫专委会

发言人5月18日公布，印尼确诊新冠病患还是增加496人，总数18010人，死亡1191人、痊愈4324人，但痊愈比例已上升4.35%，死亡率也下跌0.39%。而根据在新加坡一个民调机构“黑箱研究”调查报告，印尼政府处理新冠疫情在全世界列为第七良好的地位，与新加坡列第八位同样得到48分，第一位是中国得85分，第二名越南77分，第三名印度59分、第四马来西亚58分、然后是台湾(50分)、菲律宾(49分)。印尼远比美国、英国、法德等都好得多。

(李全)

# 习近平给北京科技大学全体巴基斯坦留学生回信

新华网  
2020-05-17

新华社北京5月18日电 国家主席习近平5月17日给北京科技大学全体巴基斯坦留学生回信，对各国优秀青年来华学习深造表示欢迎，鼓励他们多同中国青年交流，同世界各国青年一道，携手为促进民心相通、推动构建人类命运共同体贡献力量。

习近平在回信中说，得知你们到中国留学以来，既学到了丰富知识，也结识了不少中国朋友，我为你们取得的成绩感到高兴。

习近平指出，正

如你们所感受到的，新冠肺炎疫情发生后，中国政府和学校始终关心在华外国留学生生命安全和身体健康，为大家提供了全方位的帮助。生命至上，不管是中国人还是在华外国人员，中国政府和中国人民都一视同仁予以关心和爱护。

习近平表示，我了解到，在抗击疫情期间，很多留学生通过各种方式为中国人民加油鼓劲。患难见真情。中国将继续为所有在华外国留学生提供各种帮助。中国欢迎各国优秀青年来华学习深造，也希望大家多了解中国、

多向世界讲讲你们所看到的中国，多同中国青年交流，同世界各国青年一道，携手为促进民心相通、推动构建人类命运共同体贡献力量。

北京科技大学现有巴基斯坦留学生52人，其中49人为博士、硕士研究生。近日，他们给习近平主席写信讲述了在中国留学的经历和感受，对学校在新冠肺炎疫情暴发后给予的关心帮助表示感谢，表达了学成后投身“一带一路”建设、为增进中巴友谊作贡献的愿望

习近平给北京科技大学全体巴基斯坦留学生的回信

新华社北京5月18日电 习近平给北京科技大学全体巴基斯坦留学生的回信

北京科技大学全体巴基斯坦留学生：

你们好！来信收悉。得知你们到中国留学以来，既学到了丰富知识，也结识了不少中国朋友，我为你们取得的成绩感到高兴。

正如你们所感受到的，新冠肺炎疫情发生后，中国政府和学校始终关心在华外国留学生生命安全和身体健康，为大家提供了全方位的帮助。生命至上，不管是中国人还是在华外国人员，中国政府和中国人民都一视同仁予以关心和爱护。

我了解到，在抗击疫情期间，很多留学生通过各种方式为中国人民加油鼓劲。患难见真情。中国将继续为所有在华外国留学生提供各种帮助。中国欢迎各国优秀青年来华学习深造，也希望大家多了解中国、多向世界讲讲你们所看到的中国，多同中国青年交流，同世界各国青年一道，携手为促进民心相通、推动构建人类命运共同体贡献力量。

中华人民共和国主席习近平

2020年5月17日